



16 лютого на засіданні постійної комісії обласної ради з питань забезпечення законності та правопорядку, яке відбулося під головуванням Дмитра Хрїстова, розглянуто стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності органів правопорядку на території області у 2010 році.

У роботі комісії взяли участь голова обласної ради Іван Момот, перший заступник голови обласної ради Володимир Онищенко, заступник голови обласної ради Володимир Марченко, перший заступник голови облдержадміністрації, депутат обласної ради Віктор Животенко, депутат обласної ради від Кобеляцького виборчого округу №16 Микола Андрієнко.

Як повідомив виконуючий обов'язки начальника штабу управління МВС в області Руслан Рославлев, за минулий рік на Полтавщині зареєстровано понад 16239 злочинів, з яких 10784 розкрито. Зросла кількість крадіжок, утім зменшилася кількість тяжких тілесних ушкоджень, розбійних нападів, грабежів. Органи правопорядку виявили 2055 наркозлочинів, з яких 924 становить незаконний збут наркотичних засобів. Розкрито 209 злочинів, пов'язаних із розкраданням державного та колективного майна. До суду направлено 20 кримінальних справ стосовно діяльності організованих злочинних груп і угруповань, які вчинили 177 злочинів. Із завданих цими групами збитків у понад 18 мільйонів гривень відшкодовано більше 14 мільйонів гривень.

Цю інформацію депутати взяли до відома.



На пропозицію депутата Михайла Кривошея, комісія рекомендувала управлінню МВС України в області розробити проект обласної Комплексної програми профілактики правопорушень на 2011-2015 роки, заходи якої будуть спрямовані на посилення протидії злочинності, попереджувально-профілактичну роботу.

Також у ході засідання було розглянуто звернення до депутатів обласної ради групи жителів області, яке стосувалося вимог щодо об'єктивного розслідування обставин зникнення та смерті Лілії Пухи, Наталії Вазерцевої, Ірини Рибалко.

Депутати ухвалили звернутися до прокурора області з рекомендацією інформувати комісію про результати розслідування цієї справи.